

ACTA DE LA SESIÓN DE LA
JUNTA DE CENTRO DEL
CENTRO UNIVERSITARIO DE PLASENCIA

En Plasencia, siendo las 12:30 horas del día 13 de noviembre de 2012, se reúnen, en la Sala Juntas del Centro Universitario de Plasencia, las personas que se relacionan en el Anexo I que se une a la presente Acta, para celebrar **sesión extraordinaria de la Junta de Centro**, con el siguiente Orden del día:

PUNTO ÚNICO: Siguiendo las directrices del artículo 110.1 de los Estatutos de nuestra universidad que reza *“Corresponde al Decano o Director las siguientes funciones: c) Proponer al Rector, oída la Junta de Facultad o Escuela, los nombramientos de vicedecanos o subdirectores y secretario académico de entre los profesores con vinculación permanente a la Universidad de Extremadura adscritos al Centro”*; y del Artículo 3.s de nuestro Reglamento: *“Corresponde a la Junta de Centro el ejercicio de las siguientes funciones: Expresar al Director su opinión, no vinculante, una vez oídos todos los profesores de las distintas titulaciones impartidas en el Centro, para la propuesta al Rector de los nombramientos de los subdirectores y del secretario académico del Centro.”*

Toma la palabra el Sr. Director para excusar la asistencia de D^a. M^a. Carmen Ledesma Alcázar, D^a. Gemma Lorenzo Pérez y D^a. Sonia Hidalgo Ruíz. Asimismo, antes de comenzar, el Sr. Director agradece a todos los miembros de la Junta de Centro la confianza depositada en él para ejercer el cargo de Director del Centro y hace constar también el agradecimiento y el reconocimiento a la labor de su predecesor, D. José Antonio Vega Vega y a la de todo su equipo de dirección.

Punto único

Toma la palabra el Sr. Director para informar que antes de esta sesión de la Junta de Centro ha escuchado, no sólo al profesorado como marca nuestro Reglamento, sino a toda la comunidad universitaria del Centro: PDI, PAS y estudiantes. A continuación abre un turno de intervenciones para que se pronuncie todo aquel miembro de la Junta de Centro que lo desee.

Toma la palabra D. Ignacio Cabanillas Manchón, representante de los estudiantes para comentar que por parte de los alumnos, se había hecho llegar una carta de los estudiantes del Grado en Podología, proponiendo a D. Miguel Ángel González Martins, como subdirector de Podología.

**CENTRO UNIVERSITARIO
DE PLASENCIA
SECRETARÍA**

*Acta de la sesión extraordinaria de la Junta de
Centro celebrada el 13 de noviembre de 2012*

Toma la palabra el Sr. Director para preguntar dónde está esa carta, a lo que D. Ignacio Cabanillas Manchón responde que dicha carta fue registrada en la Secretaría del Centro. El Sr. Director comenta que aunque no le ha llegado la mencionada carta, sí que le habían llegado rumores sobre esa petición el día anterior y que por lo tanto la conocía.

Con esto se cierra la ronda de intervenciones, al no haber ninguna más.

A continuación, el Sr. Director comenta que, después de haber escuchado a toda la comunidad universitaria, ha intentado que haya gente nueva así como personas con experiencia previa en la dirección y que, aunque había propuesto a varias profesoras entrar en el equipo de dirección del Centro, éstas habían declinado formar parte de él aduciendo otros compromisos profesionales, siendo éste el motivo del escaso número de mujeres en el órgano de dirección que él iba a proponer.

La propuesta del Sr. Director es la siguiente:

- Subdirectora del Grado en Administración y Dirección de Empresas, Planificación Económica y Académica: **D^a. Antonia de la Calle Vaquero.**
- Subdirector del Grado en Ingeniería Forestal y del Medio Natural, Tecnología e Infraestructuras: **D. Juan Carlos Giménez Fernández.**
- Subdirector del Grado en Podología, Formación Continua y Programas de Movilidad: **D. Alfonso Martínez Nova.**
- Subdirector del Grado en Enfermería, Atención al Estudiante y Relaciones Institucionales: **D. Andrés Moreno Méndez.**
- Secretario Académico del Centro: **D. Luis Mariano Hernández Neila.**
- Responsable de Calidad y Difusión: **D. Francisco Javier Romero de Julián.**

Y sin más asuntos que tratar y siendo las 12:45 horas, se levanta la sesión en el lugar y fecha arriba indicados, de todo lo cual, como secretario doy fe.

Vº. Bº. El Director



D. Francisco Tirado Altamirano



El Secretario



D. Rafael Benítez Suárez

ANEXO I

MIEMBROS ASISTENTES A LA JUNTA DE CENTRO

MIEMBROS NATOS

Director

D. Francisco Tirado Altamirano

Secretario

D. Rafael Benítez Suárez

Subdirectores

D^a. Antonia de la Calle Vaquero

D. Juan Carlos Giménez Fernández

D^a. Raquel Mayordomo Acevedo

D. Andrés Moreno Méndez

Administradora

D^a. Carmen Corbacho Bustamante

Representantes de los Departamentos

D^a. María Alonso Fernández

D. Octavio Artieda Cabello

D^a Pilar Garzón Marín

D. Guillermo González Bornay

D^a. M^a José Iglesias Sánchez

D. Manuel Moya Ignacio

D. Jesús Santos Velasco

MIEMBROS ELECTOS

Representantes de los cuerpos docentes

D. Julio Hernández Blanco

Representantes del PDI

D. José Carlos Cuevas García

D^a. Elena Escamilla Martínez

D. José Antonio Folgado Fernández

D. Miguel Ángel González Martins

D. Luis Mariano Hernández Neila

D. José Jaronés Santos

D. Alfonso Martínez Nova

D^a. Patricia Palomo López

D^a. M^a Pilar Pérez Blanco

D^a. Ana M^a Pérez Pico

D. Francisco Javier Romero de Julián

Representantes del PAS

D^a. Laura Arroyo Villegas

D^a. Marta Company Suay

D^a. Marta Escudero Hernández

D. Enrique Juárez Alcalde

D^a. M^a del Puerto Pascual Maillo

Representantes de los estudiantes

D. Ignacio Cabanillas Manchón

D. Fernando Giralt Ballesteros

D. José Alberto Hermoso Ríos

D^a. Araceli Gómez Gómez

D^a. Cristina García Rodríguez